

ホワイトモンキー茶エキス

Cat. No. CEFX-192

Lot. No. (See product label)

はじめに

[明]

ホワイトモンキー茶エキスは、主に中国の山岳地帯で栽培されるカメリア・シネンシス植物の 柔らかい若葉と芽から抽出されます。ホワイトモンキー茶(バイマオホウとも呼ばれる)は、 繊細でわずかに花のような味わいと甘い後味が特徴の白茶で、自然のポリフェノールや抗酸化 物質(カテキンなど)を保存するために最小限の加工が施されています。このエキスは、茶の 微妙な風味と有益な化合物を捉え、健康製品、スキンケア、グルメ用途のためのプレミアム成 分となっています。

用途

健康補助食品: ホワイトモンキー茶エキスは、高い抗酸化物質含有量、特にカテキンとEGCGが評価されており、免疫健康、細胞保護、全体的な健康をサポートします。これは、健康志向の消費者向けに設計されたカプセル、粉末、液体サプリメントで一般的に使用されています。食品と飲料: ホワイトモンキー茶エキスの□やかでわずかに花のような味は、アイスティー、ティーブレンド、機能性飲料などのプレミアム飲料に適しています。また、チョコレート、ペストリー、デザートに微妙な茶の風味を与えるため、グルメ用途でも人気があります。 体重管理とデトックス製品: 代謝をサポートするカテキンとカフェインを含むホワイトモンキー茶エキスは、体重管理製品、デトックスティー、脂肪酸化を促進し、自然で□やかな方法でエネルギーレベルをサポートすることを目的とした製品に使用されています。

製品情報

外[]

粉末

使用法とパッケージング

包装

25KG/ドラムの中に食品が入った二重のプラスチック袋

保管・発送情報

保存方法

直射日光を避けて、適切な保管状況で2年間保管されます。